



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Αριθ. Πρωτ.¹³⁵ ΓΧ/ΙΣ/ΠΚ/ΜΛ

12 Ιανουαρίου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διοίκηση της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας η οποία συνήλθε σήμερα, προκειμένου να εξετάσει το Νομοσχέδιο για το Ενιαίο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλειας – Εθνικό Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης, απεφάσισε τα παρακάτω.

Με μια φωνή βροντοφωνάζει ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ.

Είναι απαράδεκτο από κάθε άποψη. Καταργεί στην ουσία το Κράτος Πρόνοιας και βάζει ταφόπλακα στην κοινωνική ασφάλιση «τοις κείνων ρήμασι πειθόμενοι».

Δεν διαλύεται μόνο το αρχαιότερο ταμείο της χώρας και το δεύτερο ασφαλιστικό ταμείο σε όλη την Ευρώπη, το ΝΑΤ, του οποίου η σύσταση, η αυτονομία και η λειτουργία του αποτελεί αναγκαία και επιβεβλημένη προϋπόθεση, λόγω της ιδιομορφίας του ναυτικού επαγγέλματος, αλλά όλο το κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα της Χώρας τινάζεται στον αέρα, με άγνωστες τις τελικές αλλά βέβαιες τις καταστροφικές επιπτώσεις σε βάρος των Ελλήνων εργαζομένων, ανεξάρτητα από ειδικότητα, ιδιότητα ή κοινωνική τάξη.

Σύμφωνα με το προτεινόμενο νομοσχέδιο, όλα τα μέχρι σήμερα αυτοτελή ασφαλιστικά ταμεία, μετατρέπονται σε τμήματα ενός πολυδαίδαλου και υδροκέφαλου Ταμείου, γίνεται υφαρπαγή – κλοπή των περιουσιακών στοιχείων των συγχωνευόμενων ταμείων, με ταυτόχρονη ίδρυση και λειτουργία Ανώνυμης Εταιρείας «διαχείρισης και αξιοποίησης» των στοιχείων αυτών με «ιδιωτικοοικονομικά» κριτήρια.

Η εφεύρεση του επανυπολογισμού (sic) των συντάξεων και μάλιστα με ανύπαρκτα στοιχεία είναι πράγματι παγκόσμια πρωτοτυπία στην κοινωνικοοικονομική ασφάλιση. Όπως επίσης παγκόσμια πρωτοτυπία αποτελεί ο υπολογισμός των νέων συντάξεων, με αντιστρόφως ανάλογο τρόπο των καταβαλλομένων εισφορών, καθώς επίσης και οι περικοπές στα εφάπαξ και τις επικουρικές.

Η κυβέρνηση, με γνώμονα πάντοτε το συμφέρον του ελληνικού λαού, αντί να λύσει ουσιαστικά το πρόβλημα με τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και με την καταπολέμηση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, προτίμησε την πλήρη διάλυση του κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος και την καθοδήγηση της εργατικής τάξης δέσμια στις ορέξεις του κεφαλαίου και των οργανωμένων συμφερόντων.

Η Διοίκηση της ΠΝΟ απευθύνεται πλατιά και καλεί όλους τους εργαζομένους, εν ενεργεία και συνταξιούχους, όλων των κλάδων και όχι μόνο των ναυτεργατών, σε συστράτευση και αγώνα.

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36

Τηλ.: (210) 42 92 958-59, 42 92 642, 42 92 967, Fax: (210) 42 93 040
gram@pno.gr – www.pno.gr

Με το νέο νομοσχέδιο δεν εξαιρείται κανένας, είτε λέγεται ναυτεργάτης, είτε λέγεται υπάλληλος, είτε λέγεται οικοδόμος, είτε λέγεται ελεύθερος επαγγελματίας.

Καλούμε όλους, συνταξιούχους και μη, όλων των φορέων, για αγωνιστική συμπόρευση για έντιμους και δίκαιους αγώνες.

Όλοι μαζί, στην προειδοποιητική 48ωρη Πανελλαδική απεργία της ΠΝΟ, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων στις 20 και 21 Γενάρη 2016, την επόμενη εβδομάδα 48ωρη απεργία με προοπτική κλιμάκωσης και με περαιτέρω κλιμάκωση με την κατάθεση του Νομοσχεδίου στη Βουλή, μέχρι τη δικάιωση του αγώνα και την απόσυρση του κοινωνιοκτόνου νομοσχεδίου.

Η Διοίκηση της ΠΝΟ βροντοφωνάζει

ΟΡΓΑΝΩΝΟΜΑΣΤΕ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΜΑΣΤΕ, ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ.

Με εντολή Διοίκησης

